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  Nogometni savez 
Zadarske županije 
 

 
 

  Nogometni savez 
Šibensko-kninske županije 

 
 

  Nogometni savez 
Županije splitsko-dalmatinske 

 
 

  Nogometni savez 
Dubrovačko-neretvanske 
županije 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Izdaje:  
Hrvatski nogometni savez  
Nogometno središte Split  
Put Duilova 23/I, 21000 Split 
 
Uređuje: HNS Nogometno središte Split 
Odgovorni urednik: Dino Knezović 
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DISCIPLINSKI SUDAC – 3. NL Jug  
BROJ: 003-05/23-01/68  
URBROJ: 2134/01-23-01 
Split, 17. svibnja 2023. godine  
 
Na temelju članka 68., a u svezi s člancima 121., 126. i 146. Disciplinskog pravilnika Hrvatskog nogometnog 

saveza, Disciplinski sudac 3. NL Jug, na temelju prijave Povjerenika za natjecanje, na sjednici održanoj dana 17. 

svibnja 2023. godine donosi sljedeću: 

 

O D L U K U 
 
NK „Urania“ - Baška Voda, kažnjava se novčanom kaznom u iznosu od 200,00 EUR i oduzimanjem jednog 

(1) boda seniorskoj momčadi, zbog izazivanja prekida utakmice 26. kola 3. NL Jug, seniori, koja se igrala dana 

30.04.2023. godine u Baškoj Vodi između momčadi NK „URANIA“ - Baška Voda i NK „NERETVANAC“ - Opuzen, 

čime su počinili prekršaj iz članaka 68. Disciplinskog pravilnika HNS-a.   
Članak 68. Disciplinskog pravilnika – 26. kola 3. NL Jug, seniori. 
 
Kazna teče od 01.05.2023.  
 
Novčana kazna uplaćuje se na račun podračun HNS-a (NSŽSD) u roku 15 dana od dana konačnosti ove Odluke. 
 

O b r a z l o ž e nj e 
 
Iz dostavljene prijave Povjerenika za natjecanje kao i pravomoćne Odluke o registraciji utakmice 26.kola 3.nl Jug, 

seniori koja se igrala dana 30.04.2023. godine u Baškoj Vodi između momčadi NK „Urania“ - Baška Voda i NK 

„Neretvanac“ - Opuzen, je jasno i nedvojbeno utvrđeno kako je krivnjom NK „URANIA“ Baška Voda došlo do 

prekida navedene utakmice, iz razloga što su u 83. minuti suci utakmice konstantno vrijeđani, te nisu imali uvjete za 

nastavak utakmice. 

U provedenom postupku zatraženo je očitovanje NK „URANIA“ Baška Voda i dopunska izvješća službenih osoba 

koja su i dostavljena u ostavljenom roku. 

Iz dostavljenih dopunskih izvješća službenih osoba utvrđeno je nesportsko ponašanje, vrijeđanje i prijetnje sucu 

utakmice od strane igrača NK „Urania“ – Baška Voda do kojeg je došlo u 81. minuti nakon primljenog drugog 

zgoditka. Predstavnik kluba domaćina pokušava fizički napasti predstavnika kluba gostujuće momčadi kao i 

pričuvne igrače gostiju. Igrači NK „Urania“ Baška Voda okružuju suca utakmice, vrijeđaju ga i prijete istom, ali 

uporno ne nastavljaju s igrom, te sudac u 83. minuti prekida utakmicu. 

U propisanom roku dostavljano je očitovanje NK „Urania“ – Baška Voda u kojem je iskazano žaljenje zbog nemilih 

scena i događaja koji su se dogodili na predmetnoj utakmici, te navode da nema opravdanja za ovakve događaje, 

ali ističu i nezadovoljstvo prekidom utakmice. 

Pravomoćnom Odlukom o registraciji utakmice Povjerenika za natjecanje nepobitno je utvrđena odgovornost NK 

„Urania“ - Baška Voda za prekid predmetne utakmice. 

Izazivanjem prekida utakmice počinjen je prekršaj za koji je predviđeno da će se novčanom kaznom i oduzimanjem 

bodova kazniti klub čijom se krivnjom utakmica prekine, a u ponovljenom ili težem slučaju i mogućnost igranja na 

djelomično zatvorenom stadionu, igranje utakmica na svom igralištu bez prisutnosti gledatelja ili zabranom igranja 

na svom igralištu. 

Na temelju utvrđenih činjenica, Disciplinski sudac je odlučio kao što je navedeno u izreci ove Odluke.  
  
UPUTA O PRAVNOM LIJEKU: 
 
Protiv ove Odluke može se izjaviti žalba. Žalbu mogu podnijeti okrivljenik, podnositelj Izvješća ili prijave, klub ili 

Savez čiji je član kažnjen. Žalba se podnosi u roku od 8 dana od dana primitka Odluke. Žalba se predaje pisanim 

putem disciplinskom tijelu prvog stupnja za disciplinsko tijelo drugog stupnja uz potvrdu o uplati propisane 

pristojbe.  

 

Disciplinski sudac 
Jakov Juretić, v.r. 

 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
     

 
 

 

 


